



Köszöntő

Magyarországon családbarát országot építünk, ahol megbecsülik és elismerik a felelős családokat, valamint a közösségi köteleket.

Ezért is fogadjuk és támogatjuk örömmel a Komatál Programot, melynek keretében megjelenik a hagyományörzés, a közösségépítés, az új élet tisztelete, az összefogás a különböző szervezetek között, ezzel példát és egyben értéket is teremtve.

A magyar kormány nem országhatárokon gondolkodik, hiszen egyes intézkedései kiterjednek azon magyar honfitársainkra is, akik a határainkon túl élnek.

A 2010. évi XLV. törvény kimondja: „a több állam fennhatósága alá vetett magyarság minden tagja és közössége része az egységes magyar nemzetnek, melynek

államhatárok feletti összetartozása valóság, s egyúttal a magyarok személyes és közösségi önazonosságának meghatározó eleme”.

Kiemelhető az intézkedések köréből a Családok éve 2018 tematikus év mellett megrendezett Külhoni Családok Éve programsorozat, vagy éppen a 2017-ben bevezetett Köldökzsinór program, melynek célja a Kárpát-medencében és mássutt szerte a világban élő magyar honfitársaink nemzeti hovatartozásának, magyar identitásának, az anyaországgal való kapcsolatának erősítése, megmaradásának támogatása.

A Komatál és Komakendő felhívás alkotópályázata a Kárpát-medencei alkotóit szólította meg, így illeszkedve a nemzeti egységet és

összetartozást erősítő kezdeményezések sorába.

Öröm számunkra, hogy Magyarország sok tekintetben egy kiemelkedő sziget az értékvesztett, globalizált világban, mert példa nélküli családtámogatási környezetet hoztunk létre.

A magyar kormány meggyőződése, hogy a nemzet alapvető építőkövei a családok. Célunk biztosítani a fiatalok számára azokat a feltételeket, amelyeknek köszönhetően a vágyott gyermekek megszülehetnek.

Magyarország a példa arra, hogy a tradicionális értékeken (munka, család) alapuló politika olyan irányvonal, amely valódi megoldást tud nyújtani a népesedési és gazdasági kihívásokra – ahol jó élni, családot alapítani és ahol jó gyermeknek lenni.